

## Dragostea lui Dumnezeu

„De multe ori facem lucruri care nu trebuie pentru că suntem răniți, dar asta nu ne scuză. Chiar dacă alții ne-au greșit, trebuie să ne ocupăm de atitudinile și faptele noastre. Vrem noi să primim dragostea Tatălui? Ea ne va inunda mințile și sufletele dacă acceptăm simplu responsabilitatea celor făcute, spuse sau gândite de noi și dacă-I cerem iertare lui Dumnezeu. Când știm că am greșit, trebuie să-I permitem lui Dumnezeu să lucreze în inimile noastre. Nu trebuie să trecem nepăsători pe lângă păcat, oricât de mic ar fi el. După ce am făcut asta, putem să-I primim dragostea.”

(Inima de tată a lui Dumnezeu - Floyd McClung)

## Să-I mulțumim Domnului pentru...



... copilașii aduși la binecuvântare în luna ianuarie: Alma Tasha Hudema, Sofia Evelin Chertes, Eduard Joseph Madina și Rebeca Lidia Petreuş. Slavă Domnului pentru aceste adevărate cadouri cerești! Domnul să reverse har atât peste ei, cât și peste familiile lor.

... tot ceea ce El înseamnă în viața noastră. Domnul să ne ajute să conștientizăm tot mai mult dependența față de El, să ne smerim și să nu uităm să Îi și mulțumim neîncetat pentru dragostea și purtarea Lui de grijă!

"Nu vă îngrijorați de nimic, ci, în orice lucru, aduceți cererile voastre la cunoștința lui Dumnezeu, prin rugăciuni și cereri, cu mulțumiri." (Filipeni 4:6)

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431  
Pastor asist. Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691  
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842  
Prezbiter Romică Florescu: tel. 0721-644073  
Prezbiter Alex Păduraru: tel. 0768-811488  
Diacon Raul Damean: tel. 0734-539044

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

**DUMINICĂ :** 9 - 12 Serviciu divin  
18 - 20 Serviciu divin  
**LUNI :** 19 - 21 Seara tinerilor  
**MARȚI :** 18 - 20 Rugăciune  
**JOI :** 18 - 20 Serviciu divin

**Colectivul de redacție:** Teo Laze, Dana Popa, Andreea Fiț, Ildikó Trică,

Ramona Codrea, Andrada Popa, Dani Ardelean, Raul Damean.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

### **ATENȚIE**

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timișoara — str. Banu Mărăciune,  
nr.25 tel. 0256-472002



**BISERICA POARTA CERULUI**  
"Întăriți-vă în Domnul" (2016)

„De ce vezi tu paiul din ochiul fratelui tău, și nu te uiți cu băgare de seamă la bârna din ochiul tău?” (Matei 7:3)

## Nu judeca greșit!

**T**ermenul "a judeca" provine din latinescul *judicare*, care înseamnă a critica, a muștra, a chibzui, iar conform Dicționarului Explicativ al Limbii Române, acest cuvânt este definit ca: „Formarea unei opinii despre cineva sau ceva, examinând argumentele, luând în considerare împrejurările, urmările.”

În Matei 7: 3-5, Domnul Isus ne vorbește despre judecarea greșită: "De ce vezi tu paiul din ochiul fratelui tău, și nu te uiți cu băgare de seamă la bârna din ochiul tău? Sau cum poți zice fratelui tău: 'Lasă-mă să scot paiul din ochiul tău, și, când colo, tu ai o bârnă într-al tău?' Fățarnicule, scoate întâi bârna din ochiul tău, și atunci vei vedea deslușit să scoți paiul din ochiul fratelui tău."

Se întâmplă de multe ori să privim mult mai atent la greșeala fratelui nostru decât la greșeala noastră și să fim mai exigenți. Ne uităm la aspecte exterioare și judecăm. În proprii noștri ochi, nu ne putem uita decât cu o oglindă, în schimb în ochii altuia, putem privi cu ușurință. Ochii noștri privesc ușor înspre alții, dar tot mai greu spre Isus și spre cuvântul Lui. Avem tendința de a remarca greșelile altora și de a le nega pe ale noastre, dar nu avem dreptul de a încerca să corectăm pe cineva atât timp cât nu ne-am analizat mai întâi pe noi. Numai când vom vedea bârna din ochiul nostru, vom înțelege că așchia din ochiul fratelui nostru e mult prea ne semnificativă. De aceea, cât timp nu ne vom îndrepta pe noi înșine, judecata aparține Domnului.

(continuare în pag.3)

## Familii unite în rugăciune

### Familia FLOREA

**Membrii familiei:** Ionică și Florica și-au unit viețile pentru totdeauna în 20 mai 1990, iar Domnul i-a binecuvântat cu doi copii minunați: **Ionela și Flavius**.

**Slujire în biserică:** Dumnezeu se folosește de această familie într-un mod deosebit în biserica noastră prin îndemnul fratelui Ionică și prin slujirea Ionelei în departamentul media.

**Ocupație:** Fratele Ionică lucrează în construcții, la finisaje, iar sora Florica este vânzătoare.

**Versetul familiei:** Psalmul 37:4-5 – “Domnul să-ți fie desfătarea și El îți va da tot ce-ți dorește inima. Încredințea-ți soarta în mâna Domnului, încrede-te în El, și El va lucra.”



**Motive de rugăciune:** Familia Florea cere de la Domnul să le dea lumină și călăuzire în toate deciziile pe care urmează să le ia în viață, să își reverse ajutorul Lui în toate situațiile pe care le vor întâmpina și nu în ultimul rând, își doresc să se apropie tot mai mult de Dumnezeu.

Domnul să-i binecuvânteze cu tot ce are El mai bun aici pe pământ și cu viață veșnică în cerul Său! ■ **R. D.**

**Urăm “La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:**

Duminică, 7 febr. - **Andrei Sărăcuți, Călina Cireșan, David Ciobanu, David Trăușan, David Hepea**

Luni, 8 febr. - **Alin Chiș, Cristian Frenți, Mihaela Criste, Naomi Horobăț**

Mărti, 9 febr. - **Cristian Codrea**

Miercuri, 10 febr. - **Alessia Frenți, Alessia Surugiu, Carmen Semerean, Daniel Pușcașu, David Mezei, Devis Alăzăroae, Ionatan Giuchici, Marius Bogdan**

Vineri, 12 febr. - **Ligia Gherasim, Natanael Stupar, Voichița Șoica**

Sâmbătă, 13 febr. - **Dan Ștreangă, Emanuela Todosiu, Rebeca Porumbel, Ruben Boartăș**



*“Nu te teme, căci Eu sunt cu tine; nu te uita cu îngrijorare, căci Eu sunt Dumnezeul tău; Eu te întăresc, tot Eu îți vin în ajutor. Eu te sprijin cu dreapta Mea biruitoare.” (Isaia 41:10)*

## Despre Cina Domnului

**C**ina Domnului este o formă de închinare, una din tainele Bisericii și trebuie înțeleasă foarte bine, pentru că altfel poate fi fără însemnătate pentru noi, poate să nu-i fie plăcută lui Dumnezeu, sau chiar să fie în detrimentul nostru.

### Însemnătatea Cinei Domnului

#### • Este o aducere aminte

Cina Domnului a fost instituită de Domnul Isus, care ne-a îndemnat să facem acest lucru până la revenirea Sa. Mâncăm pâinea în amintirea trupului Său, care a fost frânt pentru noi și bem vinul în amintirea sângelui Său, vărsat în folosul nostru, comemorând astfel moartea Domnului pe cruce.

#### • Este o proclamare

Ne proclamăm credința în eficiența sacrificiului Domnului, în faptul că moartea Sa înseamnă spălarea și iertarea păcatelor noastre. De asemenea, proclamăm credința în revenirea Domnului, ca o anticipare a celei de a doua veniri a Lui pe pământ.

#### • Înseamnă comuniune

Cina Domnului este o împărtășire cu trupul și sângele lui Isus Hristos, accentuând și comuniunea credincioșilor unii cu alții.



(continuare din pag. 1)

Domnul Isus ne numește fățarnici dacă încercăm să corectăm o persoană doar pentru că acționează diferit față de noi. Ca să putem începe să corectăm sau să îndemnăm, trebuie mai întâi să vedem păcatul din propria noastră viață. Când vom face acest lucru și îl vom corecta, ochii noștri vor fi curați și vom putea privi la așchia din ochiul fratelui nostru. Atunci îl vom putea îndemna și muștra, dar aceste lucruri trebuie făcute cu toată dragostea.

Să lăsăm deci prejudecățile și să venim la Domnul Isus cu paiul și cu bârna din ochiul nostru, căci numai El le poate îndepărta. ■ **Denis Bădău**

### Cum luăm Cina Domnului?

#### • Cu reverență

Nu o putem face în chip nevrednic, pentru că ar fi o jignire față de suferințele Domnului de care a avut parte în locul nostru. Dacă ne apropiem de Cina Domnului în chip nevrednic, ne facem vinovați de trupul și sângele Lui și ne bem osânda, aducând judecata și condamnarea lui Dumnezeu asupra noastră

#### • Auto-examinare

Trebuie să reflectăm asupra situației noastre spirituale: trăim într-o manieră care reflectă apreciere față de jertfa lui Isus? Dacă ne trăim viața în păcat cu bună știință, înseamnă să călcăm în picioare pe Fiul lui Dumnezeu, să considerăm ca nimic sângele prin care am fost spălați și să insultăm Duhul harului. Atunci îl răstignim din nou pentru noi înșine pe Fiul lui Dumnezeu și îl facem de ocară.

#### • Împreună cu alți creștini

Este subliniat faptul că Cina Domnului este o masă comună. În Faptele Apostolilor ni se spune că ucenicii se adunau pentru frângerea pâinii. Nu putem avea o relație cu Dumnezeu, fără să avem o relație unii cu ceilalți.

Cina Domnului trebuie să se facă cât mai des, dând ocazia credincioșilor să își evalueze viața, relația cu Hristos și relația unii cu ceilalți. Biblia spune că fiecare trebuie să se examineze pe sine însuși și așa să se apropie de Cina Domnului. ■

adaptare de pe [www.alfaomega.tv](http://www.alfaomega.tv)